B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokanbHas HacTponka 'uVIaI'Ia3OHbI

DS 200

Exia

OTKpbITasi MembpaHa
OcH. NOrPeLLHOCTb

AHanoroBbIN BbIXOA,
[MCKpETHBIN BbIXOZ
MpucoeamnHeHve

£ cpepp!

CeHcop

MpumeHerne

0..0,04 6ap no 0..600 6ap
abconioTHoe, M3BLITOYHOE, paspexeHme

1/0,5/0,35/0,25 % [in

4..20 vA/HART; 0..10 B v pip. (onumst: Ex — ncn.)

1, 2 unu 4 nporpammmpyembix PNP Beixoga (I makc. = 125 MA)
M20x1,5, G 1/2", G 1/4” v fip.

-40..125°C

KpemHueBbIl TEH30PE3NCTUBHBI

CpenHee 1 BbICOKOE JaBNeHe rasos, napa u XugkocTen,

MHorodyHkUMOHanbHbIM  AaTtumMk  gasneHna DS 200
npeacraBnseTr coboi yaadyHoe couveTaHue HECKOMbKUX
YCTPOWCTB:

- NPELM3NOHHBIN OAaTYUK AaBMEHMUS

-nporpammMmupyemoe pere AaBfeHusi ¢ AUCKPETHbIM
BbIXOA0M

- uncbpoBon gucnnen.

K ocHoBHbIM chepam npumeHeHns DS 200 MOXXHO OTHeCTH
NMHEBMATUKY U r’MOPaBIIMKY.

MoaxoguT ons pa60TbI BO BCeX Tunax cpea HearpeCCuBHbIX
K HEp>KaBeloLLen cTanu.

Mpubop moxeT paboTaTb B Ka4ecTBe NMUKOBOrO AeTekTopa.

KoHcTpykuma nHgnkatopa no3sonsieT NoBepHyTb AUCrnen
B yaobHoe Ans Habntogatens NonoxeHne B 3aBUCUMOCTU OT
MOMNOXEHWUs1 YCTaHOBKM AaTymKa.

O6nactn NpUMeHeHns:
* rMApaBnuka v NnHeBmaTvka

* MexaHu4yeckoe NMpPOM3BOACTBO (Npecchl,
obopyaoBaHue Ans oNpeccoBKu NoA AaBlieHNeM
1 Npou.)

¢ CTeHAoBble UCMbITaHNUA U paapaGOTKa yCTpOVICTB

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

HearpeccuBHbIX K HepXKaBetoLLelt cTanu

* [Irnana3soHbl faBMeHus:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...60 MMa)
*  WHouBmayanbHasi HacTporika gnanasoHa
no TpeboBaHmio 3akasymka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap (-25 kMa ... +15 kla)

* BbixogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npos. 1 gp.
* CBeToaMoaHbI aucnnen:
- 7-CErMEeHTHbIN
- 4-x paspsagHbIn
- BpalaeMbli gucnnen n kopnyc
* OawvH,0Ba 1Ny YeTbipe penemnHbiX BbIXOAa,
npocToTa KOHPUrypnpoBaHus
- OKOHHbIV PEXUM UMK pexunm ructepesmca
- BpEMSI 3a[1ePXKKUN BKI1/BbIKI
*  Ypo6HbI KOHTPONb, NPOrpaMMHOE UCMOMNHEHNEe
PYHKLMN:
- MporpamMmmHoON BGroKMPOBKM
- KOHUryprpoBaHUA ancnnes

[lononHuTenbHo:

*  WckpobesonacHoe ncnomnHeHue:
OExiallCT4

*  WsrotoBneHue 4aT4ynkoB ¢ TpeGyeMbIMM
XapakTepucTukaMmu nop 3akas

ce &

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmumaneHbin guctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3B0oHOK BecnnaTHbIN)
E-mail: info@ankorn.ru

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUWYECKUME NAPAMETPbI DS 200

OVAMA3OHbI OABITIEHUA

Huskoe naeneHve

HomuHanbHoe gaenexue Py 136. [6ap] -1..0 0,04 0,06 01 0,6 025 04 0,6 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe naeneHue Py abce. [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 04 0,6 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 3 02 02 05 05 1 1 3 3 6 20 20 20 60 60 100
Bbicokoe AaBneHvne

HomuHanbHoe aaeneHve Py 136. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe gaeneHve Py abe. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap] 140 340 340 600 600 1000

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHWE

AHanoroBbIN BbIXOA

S CraHgapTHoe ucrnornHeHue, 2-x npos.: 4...20 mA / U= 18...41 B Ex-Bepcusa: U,=20...28 B
[OononHutensHo, 3-x npo..: 0...10 B/ U= 15...36 B, 4...20 mA/U_= 19...30 B (no 3anpocy)

OcHoBHasl NOrpeLLHoCTb (HENUHeHocTb,  CtaHaapTHo: < +0,35% AW " [Onsa gaenexuii < 0,4 6ap: < £0,5% AW [Ons gasnexun 0,04, 0,06 6ap:1 %4

rMcTepesunc, BOCNpPoM3BOANMOCTb) [ononnutensHo: < +0,25% AW (ans pasnexuii > 0,4 6ap)

TokoBbIf BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(Ug-U; . 1/0,02] Om

ConpoTtrBneHne Harpysku .
P Py BonbToBbi Bbix0d, 3-MpoB.. ucnosnHenve: R . =10 KOm

PenenHbi Bbixop,

KonnyectBo / Tun 1,2 nnu 4 He3aBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbHbI TOk 125 MA, 3alimTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUst
Bocnpounssoammoctb < 10,1% ON

YacToTa nepeknoyeHuns max 10 'y,

CpoK umKnos min 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

Bpewms 3agepxkun 0..100 c

BIVAHWE TEMIMEPATYPbI

HomuHanbHoe gaBnexue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
ﬁZB’I;IC]KaEMa” MPMBEACHHAA NOTPELIHOCTL <10,75 <120 <115 <110 <110 <10,75
[%OW /10 K] 10,07 10,3 10,2 10,14 10,1 +0,07
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
SANEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonauum > 100 MOwm

3awmTa ot KOpOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet

SnekTpomarHMTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHune n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)

VckpobesonacHblii BApUaHT UCMONMHEHUS
P P MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTs 660 MBT

OVNCNNEN
Tun 4-pa3psagHbii, CBETOAMOAHBIN, BbICOTa 3HaKa 7 MM
[OwnanasoH -1999 ... +9999
PaspelueHve 0,1% +1 pa3psa
TEMMNEPATYPHbIV OUAMNA3OH
N3mepsiemas cpeaa [°C] -40...125
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...85
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3OENCTBUAM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)
Yaaponpo4yHoCTb 100 g/ 11 mc
OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
CraHgapTtHoe mcnonHewwe - IP 67 Paszbem M12x1 (5-koHT., nnacTtuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)
[ononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Toyka 3agaHus, TOfNbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHNE)
[ononHutensHo - IP 67 KabGenbHbIn BBOA, BKNtoyas 2 M kabens
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
CTtaHgapTHOe UCMnonHeHne G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 /M12x1 DIN 3852
T Temie M12x1,5 DIN 3852 / G 1/4” EN 837
1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTkpbITas membpaHa

[pyroe ncnonHeHve — nopa 3akas

KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIbI

WTyuep Hepxagetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
CrangaptHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR? /EPDM?® (< 160 6ap)
YnnoTtHeHne
[ononHUTENbHO: CBapHOE COeIMHEHVE
MembGpaHa HepxaBetowas ctanb 1.4435
Kopnyc aucnnes Mnactuk PA 6.6, nonvkap6oHat
KoHTakTupytoLme co cpenomn Yactu LWTyuep, ynnotHeHne, MmembpaHa
MPOYEE
MoTpebneHne Toka Mpn TokoBOM BbIXOAHOM curHane: 25 mA max / Mpw BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 160-250 r
YcTaHOBOYHOE NOMIOXEHNe Nio6oe
Cpok crnyx6bl >100 x 108 umknos

[ocnosepka YyKasbIiBaeTCAa OTAenbHO npu 3akase.

(1) AN — Ounanas3oH n3mepeHuii.
(2) FKM — dbropucTtbinn kayuyk (BuTOoH), NBR — HUTPUNOBbIN Kayuyk.
(3) EPDM - atuineH-nponuneHoBebI Kayyyk


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA

MabapuTHbIE 1 NPUCOEANHUTENBHbIE pa3Mepbl

47

Mi2x1

47

114
N
&
¥

49%

18
15

—]

68

= \ \ P
o
+ By
* D ] *
~o= P
D,DIN3852 |Koa U 175 A
G1/2" 100 i
M20x15  |500 ~D—=
D,EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800
swa7 YnnotHeHne
MembpaHa

D,DIN3852 |Kop
G1/2" F0o
M20x1.5 Fo4

46

DS 200

*AnvHa gatyvka Ans Bepcun BbICOKOro Aaenexuns (bonee 40 6ap) yBenuunsaeTca npubnuantensHo Ha 14 mm.

*[lINvHa gaTtynka Bo B3pbiBOOE30NacHOM UCMONHEHUN yBenuumBaeTcs Ha 20 Mm

OneKkTpuyeckme pasbLEMb

DIN43650
Koa 100

Ka6enbHHbIN BBOA

M12x1

PG7+2m.PVC 5-KOHT.

M12x1
8-KOHT.

o~
LT T (T 11
] 1 N ——T
T T e
T T
—a D = ﬁ —Il—j SL-I— %
|19 ] —m9,5 Ham—
— D |-
D,DIN3852 |Kop
" 300
G1/4 D,EN837 Kop
Mi2x1s  [C00 = 200
M12x1 600
M10x1 700
<«
o -
1 f
1/2"NPT  —= le—1/4"NF
Koa N40
26,5

Binder 723

5-polig

G3/4

240

Kog KOO

KaGenbHeii 8808
PVC (4,9 )
PUR (5,7 mm)

KabenbHbIl BBOA, C
TpybKkow KomneHcaumm
aTMocgepHoro
[aBreHus

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200

(Y m] ©

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA

AnekTpuyeckue pasbeEmbI

DS 200

MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémsbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-kOHT.) LiseT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ncnonHexve: MNMutaHve + 1 1 1 1 Benbin
MutaHue - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbin
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3awunTHoe 3a3emneHue Knemma 3asem- yepes WTyLep yepes wTylUep | kopnyc pasbéma Onnétka
nexHus / wryuep
3-npoB. ncnonHexHue: Nutaxue + 1 1 1 Benbin
Mutaxne - 3 3 3 KopuyHeBbin
CurHan + 2 2 2 3enéHbii
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbliti
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3awunTHoe 3a3emneHue yepes WTyLep yepes wTylep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wrtyuep

Cxema nogknto4eHus

2-npoBoaHoe ucnonHexue: 4...20 MA (Ex-sepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXO40B

P W

18..41B

S _

C 4 penelHbiMK BbIxogaMm

MuTanne -

MuTane +

Mutanne + KA\ +

C 1 penenHbiM BbIXO40M

Mutanme +

C 2 peneriHbIMK BbiIxogamu

Mutanue +

P f—o |

n
&)

Muranme -

| PeneiiHblii Bbixop 1

MuTanue -

PeneliHbiii Bbixog 1 \ /
| PenefiHbIVi BbIXOA 2 \ /

PeneitHbli BbIXOA 3 \

PeneitHblit BbIxoA 4

3-npoBogHoe ncnonHexue: 0...10 B
Bes penenHbIx BbIx04oB

MuTtaHne +
+
p 15..36 8
MuTaHne - 3
u
Bbixop +
C 4 peneliHbIMK BbIxogamu
Mutatme +
p 4% \ 15..36B
Muranue -
\% [ERL
Curvan + R
PeneitHbiit Bbixop 1 | | 1R L
u Peneifbiit Bbixo 2 | /
Peneifbiit Bbixo 3 \ ]
PeneiiHbiit Bbixon 4 E{{

C 1 penerHbIM BbIXOA0M

Muranye +

o + \ +
18..41B 18..418B
ol (A)

Muratue -

| Penelibiii Bbixog 1 /

PeneiiHblit BbIXOA 2

C 2 penenHbiMK BbiIXog4aMm

Muatme +

Muranvte -

Curvan +

Curvan +

U [ Peneiivoin oo 1 /

PeneitHblii BbIXOA 1

R

PeneiiHblii BbIXOE 2



http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOLO 3AKA3A AJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHVE
136biTovHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,04...600 6ap) 781

OVAMNA3OH MEPEFPY3KA
0...0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0...0,06 6ap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 Gap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBneHne
(npw 3akase ykasaTb AManasoH)
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9999
AHAJIOIrOBbIV BbIXO[
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x mpos.
4...20 MA / 3-x npos..
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4
Opyrow (ykasaTb npu 3akase)
OVCKPETHBIV BbIXO[
HeT
1 PNP (Bepcus ans 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (TOnbko ¢ 5-KOHT. pasbemMomMm)
4 PNP (Bepcus ans 3-x npos,
TOMbKO C 8-KOHT. pa3bemMoM)
OCHOBHAA NOIrPELWLHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap)
0,35% (cTanaapr)
0,25% (P, > 0,4 6ap)
1% (P, =0,04, 0,06 6ap)
[pyras (ykasatb npu 3akase)
0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% c npoTokonom (cTaHgapT)
0,25% c npotokonom (P, > 0,4 6ap)
1% ¢ npotokonom (P, = 0,04, 0,06 6ap)

XXXX

O MNWN =

A~ N = O

CXOW—-©ooN WO



50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DS 200 (npogomnxeHue)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHne ctenenn sawmtol o IP 67
(ans pasbema DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnacTtuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTtann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ meTann M50
KabenbHbii BBOA 6€3 Tpybku TAO
KOMMNeHcauumn aTMOCCbepHOFO AaBneHunsa
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpmyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 otkpbiTas meMmbpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 oTkpbiTas Membpana (-0,3 6ap < P, < 40
6ap)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YMNOTHEHME
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Be3 ynnoTHeHui - cBapka
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P, < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap)
NBR (P, > 40 6ap)
[Opyroe (ykasatb npu 3akase)
MCIMNOJIHEHNE
CraHpapTHOe (apanTupoBaH K akcrnyaTtauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
[lononHuTenbHas 3alumMTa oT KoHAeHcaTa 037
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

EO00

FOO

K00

© U1 W N

Mpumep
DS 200 780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

NMPUHAOJNEXHOCTU

QJIEKTPUYECKUE NPUHAONEXHOCTUN MEXAHWYECKUE MPUHAONEXXHOCTU TMPOYEE
[on. an. po3eTku Hemndpepsl ruapoyaapa Bnokn nutaHus
[on. kabenu MNpuBapHble aganTepsbl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdwuumansHein auctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIi)
E-mail: info@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf

